

获嘉县供电公司

“七个一”铭初心 勇前行担使命

本报讯 日前,获嘉县供电公司组织党员领导干部赴兰考县,在焦裕禄同志纪念馆拓展红色研学之旅,开展“学史明纪守初心、使命担当表率”党纪学习教育主题党日活动(如图)。这是该公司开展纪念建党103周年“七个一”系列活动的生动实践。

红色七月,初心如磐。刚刚过去的7月份,该公司党委紧密围绕中心工作及重点工作,组织广大党员、干部和员工开展纪念建党103周年系列活动,并以多样载体、丰富形式,全面回顾党的光辉历程,弘扬党的优良传统,引导广大党员干部统一思想、坚定信心,锐意进取、勇毅前行。

强化学习教育,牢记初心使命。该公司以理论学习中心组示范学、“三会一课”普遍学、主题党日沉浸学、纪律党课针对学等为载体,开展党章党纪“集中学习月”活动。同时,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,通过警示教育会、廉洁文化实地研学等形式,进一步强化全员“学纪、知纪、明纪、守纪”的良好氛围。

对标先进榜样,架起连心桥梁。该公司号召全员以“两优一先”“最美获电人”为榜样,开展向“先进典型”学习宣传活动,激励员工对标先进、见贤思齐。深化落实焦裕禄共产党员服务队提质登高行动计划,工作规范,开展度夏保供“集中行动周”活动,重点开展抗旱护苗保电、线路通道运维、度夏防汛抢险、重要客户走访等,以实际行动架起党群连心桥。

开展红色实践,丰富主题党日。该公司拓展主题党日活动与红色实践载体,组织党员领导干部赴兰考追寻焦裕



禄精神,重温兰考人民整治“内涝、风沙、盐碱”三害的感人事迹,深刻领会“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄精神,进一步增强员工的政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

支部牵手联建,助力配网建设。该公司组织发展建设部、安全监察部、新

乡华源获嘉县分公司三个党支部,举办“深化党建赋能,全力推动配网建设施工转型升级”支部联创活动,发布工程建设“七项硬措施”及21项配电网工程“挂图作战”任务,全面开展“无违章示范党支部、党员”争创活动,有序推进配网建设转型升级。

公司领导班子成员分赴一线站所与班组,对炎炎夏日的奋战在保电抢修一线的员工进行慰问。通过座谈会、班组走访、施工现场督导等形式,和员工深入交流,详细了解今夏配网建设、服务抢修等工作情况,积极回应大家关切,切实增强员工的获得感、幸福感、安全感。(冯楠文/图)

封丘县供电公司

开展计量装置普查 助力营销指标管控

本报讯 日前,封丘县供电公司王村服务站台区经理走进周庄,开展计量装置普查工作,助力营销指标管控,确保用户计量装置安全平稳运行。

通过“豫电助手”APP在线上派单,再由台区经理到现场填报营销作业流程并进行计量装置普查工作。利用前期电能表计巡视的经验基础,仔细检查各台区表箱、表计等设施,并依托营销、采集等系统,从业扩档案入手、电能表运行数据和线损指标等数据进行深度挖掘,确保计量装置的准确性和可靠性。

此次普查的主要检查项是计量装置的运行环境、设备完整性、计量采集设备的接线情况、封印完整性等方面。针对发现的计量装置缺陷和安全隐患,迅速建立隐患档案,及时排查隐患解决问题。

同时,该公司工作人员还积极向用户宣传夏季安全用电知识,引导客户安全用电、节约用电,营造良好用电环境。截至目前,封丘县公司共完成普查户数779户,发现并解决各类隐患共计30余处。

(王锦昌)

卫辉市供电公司

保障度夏电力平稳

本报讯 日前,卫辉市供电公司运维检修部、卫北中心供电所员工,在太行山上利用声波成像仪、无人机对10千伏东栓线“把脉问诊”,认真记录隐患信息,为电网安全度夏上牢“保险栓”。

眼下正值季节性用电高峰,卫辉市电网负荷保持在较高状态,加之极端天气事件频发,抢修任务密集等因素叠加,给电网运行带来不小压力。为了打赢度夏度电保供攻坚战,保障电力可靠供应,卫辉市供电公司综合施策,通过优化电网运行方式、精益设备运维、推进电网补强升级、深挖电力供应潜力等措施,坚决守牢大电

网安全生命线和民生用电底线,保障迎峰度夏期间电力平稳有序供应。与此同时,该公司采用数字化手段,加大对配电网的检测、巡视力度,完善度夏立体化特巡模式,有效提高迎峰度夏期间特巡“体检”质效(如图)。

卫辉市供电公司还积极与用户沟通,深入村庄、社区、企业等开展安全用电宣传,普及节约用电知识和安全用电事项。在迎峰度夏的关键时期,该公司全体员工齐心协力、坚守岗位,以高度的责任感和使命感,保障度夏期间电网设备安全可靠,为辖区居民和企业提供优质、稳定的电力保障。(张锐 张冬文/图)



唐马张娘娘(下)

一路上,她舅舅提心吊胆,跟随钦差和太监、宫女护送娘娘日夜兼程赶往京城复命。当走到卢沟桥时,大家只见轿杆晃动,轿内发出又粗又急的喘气声。不知里面发生啥事,她舅舅急忙掀开轿帘往里看,原来三姐刚喝完一层壳,人样大变,美若天仙,浑身还散发出一股一股的清香。三姐在轿内发现轿帘微动,发怒道:“瞧啥,再瞧瞎你一只眼。”她舅舅听后惊呆了,马上成了“独眼龙”。三姐把壳衣扔出轿外,她舅舅让人埋在卢沟桥边。后来,皇上听说竟有此事,就下旨建了个“脱壳庵”,专门派人看守,据说前些年还留有遗址哩。

说话三姐进了皇宫,早有探马报告上去,皇上在殿前等候。花轿一到,皇上就掀开轿帘往里看,被三姐的花容月貌吸引住了,心想在哪儿见过,不由自主地说:“就是她,就是她!”皇上龙颜大悦,马上立三姐为正宫娘娘,还重赏了钦差和太监、宫女等人。皇上大婚后,二人如胶似漆,夫妻生活十分美满。蜜月过后,皇上突然发现张娘娘牙齿稍微有点黑,就说:“你从脚到头发梢儿,哪儿都美,就是牙根黑了点儿,真是白玉微瑕呀!”张娘娘说:“启禀万岁!我们家男女老少都是黑牙根,不信你去私访就知道了。”皇上问道:“这是咋回事呀?”张娘娘说:“新乡卫河北岸有十八个官窑,专供京城用砖,一年四季烟熏火燎,咋能不黑,请皇上给免了吧。”皇上下旨,以后不再叫新乡供砖了。

新乡卫河北岸土质好,造砖工艺好,烧出来的砖结实耐用,有角有棱,可谓好砖。过去进贡的砖要求很高,块块棱角分明,不能碰掉一丁点儿,出窑后一块一块挑选,每五块砖用蒲包包好从卫河装船起运。船到通州,再装车运进京城。这一皇差可苦透了新乡人。从这以后,张娘娘请旨免了贡砖,真为新乡人办了一件好事。

张娘娘在宫内吃的是山珍海味,穿的是绫罗绸缎,衣来伸手,饭来张口,非常高兴。过了一年多这样的生活,皇上发现张娘娘面带愁容,就问道:“梓童,这几天你怎么都是愁眉不展呀?是穿不如意还是吃不如意,还

是谁惹了你?”张娘娘摇摇头道:“啥都不是。”皇上又问那是为啥,你告诉朕,叫太监会去办。张娘娘心酸地说:“我在宫中侍候万岁,享受人间荣华富贵,可俺爹娘是平民百姓,少吃没穿,想求万岁恩典恩典。”皇上说:“梓童呀,这点小事你咋不早说呢!我有了你还会亏待皇亲国戚,先给你家拣好地五百顷,皇粮全免,再把你出生的村庄赐名皇亲庄,叫全村人托你的福。”自此,张娘娘喜笑颜开,陪伴皇上过着幸福的生活。

三年后,张娘娘奉旨还乡省亲,到了皇亲庄,只见一片白茫茫,好像是薄雪浓霜的碱地,少禾没苗,光长臭蒿。原来这里都是上好良田,被嘉靖皇帝的金口玉言封成了碱荒地。张娘娘十分恼恨皇帝的臭嘴,也许是哪个大臣故意将“拣好地”改成了“碱荒地”,赐给了张老汉,也不得而知。

适逢清明节,张娘娘去上坟,不小心被坟地里长的酸枣刺刺破了手。她说:“昏君欺负我,你也来欺负我,枣吃针呀枣吃针,你咋不弯着长哩!”真奇怪,从此这块地的酸枣吃针都像鱼钩一样,针尖弯曲向里弯着,再也不扎人了。

张娘娘的故事讲完了,再回来说说黑牙根的事。在科技发达的今天,科学研究出来:黑牙根是人们喝了含氟的水造成的,并不是烧窑烟熏的。现在这一带经过改水工程,人们都喝上了合格的自来水,再也长不了黑牙根了。

再说大面积的碱荒地,经过兴修水利,大水压碱,过去的毛之地也都治理好了。现在每亩产量都在一千斤以上,加之党的政策好,又免除了公粮,种粮还有补贴,农民都夸社会主义好!(地名故事编辑部整理)



新乡县供电公司

推广“e起节电” 引导科学用电

本报讯 “e起节电”活动是‘网上国网’APP推出的错峰用电、线上节能活动,你现在登录报名参加,还可以参与空调节能活动,更有用电节能妙招与你分享。”日前,新乡县供电公司新北中心供电所工作人员向前来办理业务的客户宣传推广“网上国网”居民“e起节电”活动。

为提升居民用户的低碳环保意识,新乡县供电公司以营业厅、社区等场所为依托,向客户宣传推广“e起节电”活动,通过“面对面”宣传讲解、“手把手”指导操作的方式,向居民用户解读活动规则和节电知识。此项活动旨在通过赢取电费优惠券的方式,提高用户参与度和积极性。同时,根据用户在活动中填写的基本信息,通过大数据平台开展用能分析,为用户制订节能方案,推荐节电小妙招,让用户节省电费的同时增强节电意识,营造全民节电的浓厚氛围。

下一步,新乡县供电公司将继续推广节能生活理念,持续深入开展节约用电宣传,指导实际操作,带动用户主动、有效节电,引导广大用户积极参与节电生活方式,共享低碳美好生活。(沈绪娟)

封丘县供电公司

发挥执纪监督 护航迎峰度夏

本报讯 日前,封丘县供电公司纪委充分发挥执纪监督、促进完善发展作用,对物资储备工作开展全方位监督。

面对夏季用电高峰,该公司高度重视应急物资保障工作,坚持“统筹管理、合理储备、统一调配”的原则,对物资储备管理、应急值班、采购流程、供应来源等方面进行全面检查和监督,全力做好迎峰度夏期间物资保障供应工作。

强化应急物资储备管控。督促物资管理工作人员对仓库进行逐一检查,对仓库各类到货物资及备品备件进行核对,全面清查掌握物资的种类、数量、质量等状况,建立应急储备物资动态更新网络机制,确保在应急状态下随用随取。

加大作风纪律监督力度。督促完善应急物资供应保障预案,压责任、盯作风、促落实;采取“四不两直”法抽查24小时应急值班情况,强化突发情况第一时间进行响应处置能力,切实保障在库物资安全可用。

下一步,该公司纪委将围绕应急预案落实、风险隐患排查等关键点进行监督,上下联动同向发力,不断提升用户的电力获得感和满意度。同时,紧密结合物资管理领域的风险点、出血点,以“关键少数”“重点岗位”人员为重点,开展关键岗位交流,扎好制度的“笼子”。(王章梅 肖紫琪)

卫辉市供电公司

主动走访企业保供电

本报讯 8月5日,卫辉市供电公司营销部、卫北中心供电所员工走进卫辉市先进制造业开发区,进行上门服务,开发区工作人员对供电公司的服务赞不绝口。

入夏以来,卫辉市持续高温,用电负荷不断攀升,电网迎来了度夏的严峻考验。为更好地做好迎峰度夏电力保供工作,提高优质服务质效,优化用电营商环境,卫辉市供电公司从“供给侧”到“需求侧”全方位、多角度地采取了务实举措,扛起了保供“第一责任”。公司领导班子带队在辖区内积极开展走访活动,倾听企业心声。工

作员工对企业的内部用电设备进行现场“把脉问诊”,还结合企业的生产特点,指导客户加强设备日常运维。

该公司根据辖区内企业的经营状况和用电情况,积极协助企业优化调节用电设备运行方式,帮助企业降本增效。针对企业的供电电源、应急电源、受电设备、运行管理、应急管理等方面的具体情况,制定了特巡特维保障措施。强化对企业供电线路的巡视、测温、测负荷工作,并协助完善了企业的电源建设管理和用电应急预案编制等内容。

为了更好地服务企业,持续优化

营商环境,该公司3个中心供电所对所辖企业进行了分片划区,建立了“点对点”的服务机制,延伸服务内容,为企业提供差异化的用电方案和坚实的电力保障。同时,辖区供电所对企业计量装置、自动保护装置的运行进行了检查,并做好了相应的预控措施,实行定人员、定区域、定职责的服务模式,以提高精准化服务水平。

下一步,卫辉市供电公司将继续优化营商环境,深化政企合作,为辖区内企业提供更加高效、优质的服务,为卫辉经济高质量发展跑出“加速度”。(张锐)

获嘉县供电公司

同忆军旅情 共筑电力梦

本报讯 “当兵第一课,班长对我们提了三点要求,第一是服从命令,第二是服从命令,第三还是服从命令……”8月1日,获嘉县供电公司举行庆祝建军97周年暨退役军人座谈会。与会老兵代表齐聚一堂,畅谈从军感悟,回忆转业经历。

会上,获嘉县供电公司退役军人代表回忆军旅生涯,分享服役期间的难忘经历和成长收获,并结合当前工作岗位,以自身实际,分享所思所感。有人回忆新兵连时期忙于整理内务,专注于捏被子边、叠“豆

腐块儿”时的趣事,总结出“没有进步就意味着退步”的感悟;有人从部队的服从纪律对年轻时的自己产生的深刻影响谈起,表明急难险重时期服从性的重要性;有人感谢公司为自己快速成长提供了广阔舞台,帮助自己挖掘出“自己都没想到的潜力”;有人从公司员工团结一心抗洪抢险保供电的经历出发,得出“供电公司的重要性一点不比别的集体小,电力铁军一点不比真正的部队逊色”的结论;也有人面对未来,做出“再创获电荣光,吾辈义不容辞”

的坚定承诺。在踊跃的发言中,老兵们纷纷“掏心窝”,讲出了真情,说出了实感,赢得共鸣一片。该公司党委书记向全体退役军人及家属表示诚挚的慰问和衷心的感谢,希望大家在今后的工作中继续发扬军人“见红旗就扛、见第一就争”的精神,秉持“从严管理、和谐共赢、创新发展”工作理念,弘扬“马上就办、真抓实干”工作作风,推动公司各项工作部署不折不扣落到实处,坚定不移向年度目标稳步迈进。(王培)

辉县市供电公司

助力户外运动 确保用电安全

本报讯 日前,“夏爽中原·老家河南”河南省山地户外运动产品推广仪式在辉县市南太行景区启动。辉县市供电公司组织焦裕禄共产党员服务队全程参与用电保障工作(如图)。

为贯彻落实全省旅游发展大会精神,丰富“行走河南·读懂中国”文化旅游季活动内容,满足夏季文化旅游消费需求,省文化和旅游厅联动全省以“夏爽中原·老家河南”为主题,围绕“消暑避暑、休闲度假、民俗康养、大遗址研学、户外运动”等夏日文旅产品,开展系列宣传推广活动。

收到活动通知后,辉县市供电公司迅速行动,勘测活动现场用电情况,制订针对性保电方案,对参与活动保电的线路进行特巡,及时发现和消除设备安全隐患,并出动应急电源车为推广仪式提供备用电源。同时,



组织焦裕禄共产党员服务队志愿者对活动现场用电设备进行安全检查,

确保此次推广活动顺利进行。(陈璞 高峰文/图)